

# 邻居车上喷“死”字,还称主持正义 为管住乱停车,“正义感爆棚”的黑手破坏行为不断升级



业主的车上被喷了“死”字。 (视频截图)



监控拍摄到李某正在向业主的车辆下黑手。 (视频截图)

花园路一小区部分业主的车辆近期频频被人扔垃圾,或者被喷上漆,甚至贴上死人用的“奠”字。7月10日晚,东风派出所通过小区监控,将幕后黑手李某抓获。可是对于这些行为,李某却认为是“正义之举”,因为这些业主乱停车。

本报记者 杜洪雷

## 想法“惩罚” 乱停车的业主

1991年出生的李某家住花园路与二环东路交叉口附近一小区内,自认为非常有正义感。他看到部分业主不将车辆停放在小区的停车位上而是乱停乱放,就感到非常生气。他曾经将这些事情反映给小区的物业,可是他看到物业人员根本管不了。

曾经,他想找一些业主成立业委会,管理小区的停车问题,但是没有成功。眼看着小区的车辆越来越多,有的车甚至停放在小区道路上,“正义感爆棚”的李某就觉得必须想些办法来惩罚这些乱停乱放的业主,维护小区的秩序。

最初,他写了一些纸条,上面写着“禁止乱停乱放”,可是没起到什么效果。李某就想着采取进一步的措施,让那些乱停乱放的业主得到教训。

## 买来自喷漆 车头喷“死”字

今年4月份以来,李某选择深夜从家里出来,在小区的垃圾桶里捡一些垃圾,将垃圾扔到乱停放车辆挡风玻璃上。前后扔了几次垃圾之后,李某感觉垃圾太臭,而且有时不小心就弄到自己身上,于是他觉得要改变惩罚的方式。

他从超市购买了一些自喷漆,夜间拿着自喷漆寻找乱停放的车辆,在车辆的车牌或者车头位置喷上“死”字。部分业主一觉醒来准备开车外出,结果看到爱车上竟然被人喷上辱骂的词语,非常生气。有的业主将车上面的漆擦掉自认倒霉,有的业主则选择报警。历城公安分局东风派出所接到报警后,开始向车主和物业人员了解情况,并且调取小区的监控进行分析。“我们发现嫌疑人比较狡猾,一般都是躲着监控向这些车辆下黑手。”民警孔常辉介绍说。

## 被抓后自认 是“正义之举”

就在民警调查期间,李某也没有停止其自认的“正义之举”,而且手段更加升级。自己估摸着向别人车上喷漆涉嫌违法,就改变其警告的方式。他在家里用A4纸打印上大大的“奠”字,然后将纸贴在车辆的挡风玻璃上面。

“曾经有一次物业人员看到这名嫌疑人给车辆贴‘奠’字,试图制止,结果嫌疑人让物业人员别多管闲事。”7月10日晚上,东风派出所民警来到小区李某的住所,将其传唤到派出所进行调查。

“我并没有干违法的事情,这些都是正义之举。”李某最初并没有认识到自己所谓的“正义之举”已经涉嫌违法。对此,民警对其进行批评教育。“发现车辆乱停乱放可以向物业提出建议,但是你的这种行为是不对的,属于侮辱他人。”经过交流,李某认识到了自己的错误。

# 直饮水机水管爆裂 居民家里“水漫金山”

厂家说是人为因素导致,让消费者提供检测证据



家中的木地板被泡坏。 陶女士供图

本报7月11日讯(记者 刘飞跃) 11日,市民陶女士向齐鲁晚报热线反映,家里的A.O.史密斯直饮水机在6月19日晚上突然水管爆裂,家里“水漫金山”,地板、墙皮、空调以及电冰箱都被浸泡,受损严重。随后,厂家派技术人员检测,称水管爆裂系人为因素所致,并让陶女士提供检测证据。

“上月19日我回家后发现家里发大水了,地板被泡了,拖鞋也漂起来了。”回忆起上月的遭遇,陶女士仍旧耿耿于怀。陶女士介绍,家里被淹是因为A.O.史密斯直饮水机水管爆裂了,水流到处喷溅,还把楼下邻居的房顶给浸泡了。

事情发生后,陶女士联系

到了史密斯在济南的办事处,工作人员马上给陶女士换上了新的水管。鉴于造成的损失比较大,工作人员并没当场作出答复,需要把情况反馈给南京总部后再作处理。“过了两天南京总部来了俩技术人员,看了看水管后说裂纹为横向的,管件爆裂应该为纵向,最后说是人为因素导致水管爆裂。”陶女士说。

对于人为因素导致水管爆裂的说法,陶女士当场表示不认同。“厂家要我们出具检测报告,如果是人为因素他们不赔偿,如果是他们的原因就赔偿。你说谁会闲得没事用刀割自家的管子?而且我了解了一下,济南这边根本就没有能检测水管

质量的机构。”陶女士说。

11日下午,记者来到陶女士家中。虽然已经20多天了,陶女士房子内墙边上仍然有被水浸泡的痕迹。在陶女士提供的当日照片中,记者看到,厨房内水位达到两厘米,客厅内的地板已经完全被浸泡,人的影子都能被照出来。

陶女士提供的发票显示,这款史密斯直饮水机购于2012年11月11日,打折后合计5788元。据记者了解,最近一次换滤芯的时间为2016年5月22日。“当时我还问换滤芯的技术人员,需不需要检测一下水管等其他零部件,技术人员说不用,结果到了6月19日就出现了这样的事情。”陶女士说。

买车就是买吉利

# 1万开远景 当稳赚不赔的老板

1万保证金,即可搞定全部手续和三年商业险,每天60元开远景。  
还可拥有2000台吉利汽车销售权,用一台车再赚一台车。 到店咨询,免费畅饮健康冷饮。

旗舰店: 69927000 冠军店: 88674567